Castelsarrasin. Les effectifs du CAC cylisme ne connaissent pas la crise...

bilan de fin de saison
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Les champions du CAC cyclisme ont été honorés au terme de l'assemblée générale du club./ Photo DDM 

Avec le titre suprême de champion Midi-Pyrénées Élite remporté par Julien Schick et celui de 2e meilleur junior français, raflé par Lucas Bleys, le CAC cyclisme a encore réussi une saison exceptionnelle. C'est pour le moins ce qui nous a confirmé l'ex-président du club, Éric Malbreil, responsable de la communication, et qui aura, cette saison, la nouvelle casquette de trésorier au terme de la traditionnelle «grande messe» du club. Une assemblée générale toujours très suivie par les licenciés et les partenaires qui, une fois de plus, a démontré la force de cette institution castelsarrasinoise.

Au terme de l'assemblée, le nouveau bureau du CAC a été élu…

Absolument. Il n'y a pas d'ailleurs de grand bouleversement. Après leur première saison à la tête du club, le duo de présidents Grégory Igual-Ludovic Montagnon a su imposer son style en douceur. C'est une excellente chose. Le seul véritable changement, c'est le remplacement de Jean Subra que je remplace comme trésorier.

Qu'elle en est la raison?

Jean occupe déjà cette charge au sein de l'Occitane (l'équipe Élite du CAC qui a mutualisé ses coureurs avec cinq autres clubs de la région, N.D.L.R.), il avait besoin d'être suppléé.

À propos de l'Occitane, l'équipe de quatre coureurs du CAC qui la compose est-elle désormais connue?

Les transferts sont achevés. Nous sommes satisfaits de pouvoir annoncer que notre «team cacistes» a gagné le coureur le plus titré de la région, en la personne de Fabien Fraissigne.

Un coureur, en effet, très expérimenté…

Il vient de passer dix ans au club de Blagnac (GSC). À 30 ans, cet Albigeois souhaitait se rapprocher du club qu'il a formé (Saint-Juéry, club appartenant à l'Occitane). St-Juéry ne pouvant le reprendre, nous lui avons fait une proposition qu'il a acceptée. Avec Julien Schick, il formera la charnière de cette équipe dans laquelle de deux nos juniors le Golféchois Lucas Bleys, 18 ans, et le Moissagais Loïc Bouchereau auront toute leur place.

Des montées, une arrivée… Y a-t-il des départs?

Un seul: celui de Mickaël Mazin qui a décidé de gagner Montauban.

Le CAC reste un club formateur, quel est le bilan de la saison…

Pour le moins excellent, nous enregistrons une hausse des effectifs de l'école de cyclisme avec 20 licenciés de plus! Le travail d'Alexandre Roustain dans les écoles n'y est pas étranger. Le nombre de licenciés prévu pour 2 013 passe donc de 140 à 170 pour un budget de fonctionnement qui ne bouge pas: 120 000 € dont plus de 16% provenant de sponsors privés.

Le nouvel état-major du CAC

Grégory Igual et Ludovic Montagnon (coprésidents), Robert Panissard et Patrick Blanchet, (vice-présidents), Éric Malbreil (trésorier), Jean Subra (son adjoint), Jérôme Bleys (secrétaire), Steeve Mangeon (son adjoint), Sébastien Moreno (responsable Ufolep).

Membres du conseil d'administration: Patricia Malbreil, José Correia, Gilbert et Marie-Thérèse Mommayou, Daniel Carles, Laurent Mascaras, Mathieu Carles, Éric Courant, Norbert Badoules, Michel Abauzit, Alain Biles et Pascal Cazeneuve.
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