Course UFOLEP Valence. Infatigable Claude Roméro
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à VTT ou sur route, Claude Roméro enchaîne les podiums./Photo DDM

L'Alva cyclosport a été mis à l'honneur avec deux nouveaux podiums pour le toujours jeune Claude Roméro qui excelle tant à VTT qu'en course sur route.

Au championnat régional VTT UFOLEP, à Cransac-les-Thermes (12), le circuit de 8,5 km, très physique, lui a bien convenu. Il s'est distingué en terminant troisième des vétérans B.

Des résultats honorables également pour les autres Valenciens. Cadets: 7. Alexis Benot. Seniors B: 8. Régis Larroque; 18. Christophe Cassagneau. Vétérans A: 16. Jérôme Burtet.

Un beau podium à la Sainte-Thécloise UFOLEP

à Montesquieu, le dimanche suivant, il s'alignait au départ de l'une de ses épreuves préférées, la Sainte-Thécloise, où s'étaient donné rendez-vous tous les meilleurs grimpeurs de la région. Deux tours de 27 km pour les GS. Au premier tour, quelques baroudeurs ont tenté de se faire la belle, mais la concurrence et le vent ont calmé leurs ardeurs. Les purs grimpeurs, eux, restaient patients, préférant s'exprimer dans la côte de 2 km, ce que fit Claude Roméro, en tête du peloton au premier passage, mais la différence n' pas pu se faire. Et c'est au deuxième tour, dans le tout dernier kilomètre de la montée finale que, suite à une accélération, une dizaine de coureurs se dégageait du peloton. Parmi eux, deux Valenciens: Claude Roméro, qui affrontait deux redoutables grimpeurs lotois et qui est monté sur la troisième marche du podium, et Gilbert Delma, qui a terminé sixième.

étaient également présents Jean-Claude Chabourlin, Joaquim Diniz, Bernard Imberty, Pierre Sirech.

Trois tours de 27 km pour les troisièmes catégories. Belle prestation de Régis Larroque , auteur d'une longue échappée solitaire. Repris par le peloton quelques kilomètres avant l'arrivée, et malgré les efforts fournis tout l'après-midi, il prenait une belle septième place, suivi de Jean-Luc Falby, huitième.

Participaient également Eric Goul et Nicolas Gaultier.
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