Fabas. José Correia remporte le grand prix cycliste
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L'arrivée du vainqueur.

Organisé par le CAC cyclisme, le grand prix cycliste Ufolep de la fête de Fabas s’est déroulé sur le magnifique circuit de 4,7 km sous un soleil enfin estival. Une course âprement disputée commentée par le speaker, Étienne Mariotta.

Sandrine Mégias, maire de Fabas, a procédé à la remise des coupes à la fin de l’épreuve dont voici les classements.Première catégorie: victoire de José Correia (CAC cyclisme) devant Bastien Bonini (Camarade Sport et Loisirs de l‘Ariège) et le champion régional, Dylan Stoll (US Montauban).

Deuxième catégorie: Robert Massot (Team Master Pro) s’impose devant Romain Malbreil (CAC Castelsarrasin) et Eddy Gloux (US Castelsagrtat).

Troisième catégorie: Cyril Huc (Camarade Sports et Loisirs) l’emporte devant Thibault Malbreil (CAC Castelsarrasin) et Bruno Pelaut (Villemur ASV).

Quatrième catégorie: victoire de Christian Labarbe (Moissac Cyclosports) aux dépens de Bernard Imbert (Alva CS) et Michel Cuq (Vacquiers VSVG).

Féminines:victoire de la championne du Tarn, Elisabeth Fasquel (VS Agout); cadets: victoire de Jimmy Stoll (VS Montauban) devant Hugo Bermudes (CAC).

La Dépêche du Midi
