Deux courses cyclistes réussies
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Labastide-du-Temple (82)


Le prix des fêtes est prisé par les coureurs étrangers cette année, au départ : un Canadien et deux Camérounai Adrien Thomas passe la ligne d'arrivée en vainqueur.

Il est légèrement plus de 16 h lundi, quand le président du comité des fêtes en compagnie du président régional libère les coureurs, pour lancer le 59e grand prix des fêtes, organisé par le Guidon montalbanais. Et la course aura tenu toutes ses promesses! Dès le départ, Quentin Quaghebeur (GSC Blagnac Vélo Sport 31) engage les hostilités et s'échappe. Repris, c'est au tour d'Arthur Troy (AS Muret) en compagnie d'Axel Crochard (I Bicycle-Club Isle-Jourdain) de se porter en tête. Mais c'est après la mi-course que cinq coureurs font le forcing. L'échappée est composée d'Axel Crochard (I Bicycle-Club Isle-Jourdain), Adrien Thomas (Bourges Espoir Cycliste 18), Guillaume Soula (CA Castelsarrasin), Quentin Quaghebeur (GSC Blagnac Vélo Sport 31) et William Perrier (CC marmandais). Les écarts sont minimes et Adrien Mouly (AS Villemur) tente de revenir seul. Dans le final, la pluie se met à tomber de plus en plus fort, ce qui rend la route glissante. Ce qui condamne un éventuel retour du peloton. Adrien Thomas, excellent pistard, est adroit, il prend des risques mesurés et réussit à passer en tête le dernier virage et vient remporter cette édition en battant au sprint Axel Crochard.

Le classement : 1. Adrien Thomas (Bourges Espoir Cycliste 18) les 81 km en 1 h 59'35'' à la moyenne de 40,64 km/h; 2. Axel Crochard (Intégrale Bicycle-Club Isle-Jourdain); 3. Guillaume Soula (CA Castel); 4. Quentin Quaghebeur (GSC Blagnac Vélo Sport 31); 5. William Perrier (CC Marmandais); 6. Patrick Clot (CA Castelsarrasin); 7. Ghislain Georges (ACV aurillacois); 8. Philippe Morreau (L'Isle-Jourdain); 9. Frédéric Cossette (Canada Equipe Transport Lacombe); 10. Robin Christophe (GSC Blagnac Vélo Sport 31); 11. Adrien Mouly (AS Villemur); 12. Alexandre Pozza (AS Villemur); 13. Pascal Dupuy (St Go Cyclisme Comminges); 14. Jérôme Perello (Vélo Sprint narbonnais); 15. Wesley Dubebat (CC Marmandais).

Deux jours plus tôt, la course Ufolep

Le samedi, une autre course avait lieu, organisée par le club Ufolep. Une course un peu moins relevée, donc, mais tout aussi passionnante. Un très franc succès puisque 120 coureurs ont été réunis, dans 4 catégories dont une féminine. Le coureur local et aussi organisateur, Alexandre Gibelot s'est brillamment imposé dans sa catégorie (3e). Les résultats sont les suivants : 1ère catégorie 1, David Dardenne; 2. Ludovic Ganza, Sérignac; 3. Serge Larroze, Nègrepelisse; 4. Loïc Brossais, Longage; 5. Gérard Germanier, Montesquieu, challenge Didier Brossais. 2e catégorie 1, Christian Loncide, Villemur; 2. Jimmy Stoll, Montauban; 3. Pierre SeJean, St-Nauphary; 4. Loïc Bouillet, Rabastens; 5. Gérard Merino, Montesquieu, challenge René Esquerre. 3e catégorie, 1. Alexandre Gibelot, Labastide-du-Temple; 2. Mikaël Grein, Gaillac; 3. Didier Delon, Villemur; 4. Jean Florentis, Gourdon; 5. Nicolas Merlier, St-Juery, challenge Didier-Delon . 4e catégorie 1. J.-Cl. Marty, Empalot; 2. Denis Laurent, Fleurance; 3. Serge Arias, Montauban; 4. Francis Anglade, Espalais, challenge J.-Cl. Marty. Kléber Leygue, maire de la commune, et Véronique Campourcy, adjointe au maire de Castelsarrasin, étaient présents à la remise des récompenses.                                       La Dépêche du Midi

