Moissac. Une Ronde du Quercy sous le soleil
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Cyclisme
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Départ très rapide au bas de la côte des Lièvres…/photo DDM, L Robene

C'est sous un soleil radieux de printemps qu'a démarré la Ronde Du Quercy, dimanche après-midi, au pied de la côte des Lièvres. Cette course cycliste, organisée par l'U.F.O.L.E.P. (Union Française des Œuvres Laïques de l'éducation Physique) consiste à effectuer par trois fois une boucle de 27 kilomètres qui, au départ de Moissac, conduira les 180 concurrents à monter à Durfort-Lacapelette par la route de Laujol, puis à revenir vers le point de départ par la route de Grand-Champ, Camparnaud et La Mégère.

Le départ fut donné par Maïté Garrigues, qui représentait le maire, et les coureurs se sont élancés sur la route, avec les commentaires de Etienne Mariotta, speaker de l'organisation depuis 10 ans : «il faut que j'en profite, car c'est ma dernière année». Les sportifs qui concourent à cette épreuve sont venus de tout le grand Sud-Ouest, de Midi-Pyrénées et d'Aquitaine. Quatre départs successifs sont donnés. Chacun correspond à une catégorie U.F.O.L.E.P. de sportifs : la catégorie 3 est dite catégorie d'accueil, chacun peut courir sans condition de résultats antérieurs ; la catégorie 2 regroupe les sportifs un peu plus confirmés ; la catégorie 1 voit courir ceux qui ont totalisé plus de 30 points dans les compétitions de l'année précédente ; enfin la catégorie 4 dite «Grand Sportifs» rassemble les cyclistes âgés de plus de 60 ans, les féminines et les cadets. La sécurité est assurée par l'association Radio-Club-Assistance venue de Lavaur. Son rôle est de suivre la course et d'obliger les coureurs à serrer le côté droit de la route et d'organiser la circulation aux ronds-points et carrefours empruntés. Les coupes ont été remises au nom de Jean-Michel Henryot, maire, de Pierre Guillamat et Guy-Michel Empociello, conseillers généraux et de l'Office Municipal des Sports.

Les vainqueurs. 1re catégorie :

Bernard Guilluy (Verdun) ;

2e catégorie : Thomas Dimet (EC Montesquieu) ; 3e catégorie : Laurent Macotta (Gaillac) ; Catégorie GS : Christian Lebarbe (Moissac cyclo-sport) ; catégories féminines : Hélène Calmels (Gaillac) ; catégorie 15/16 masculin : Hugo Bermudez (CAC).

La Dépêche du Midi
