Moissac. Bernard Loupias met les mains en haut du guidon
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25 ans après, l'étoile cycliste change à nouveau de président
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Bernard Loupias passe le témoin à Philippe Clavel./ Photo DDM, B. Gay

C’est une petite révolution dans le milieu de la petite reine moissagaise. En trente-trois ans d’existence, l’étoile cycliste de Montesquieu s’apprête à connaître son troisième président. C’est dire si l’histoire de ce club de passionnés du coup de pédale, bien calé sur les premières rampes du Quercy, s’inscrit dans la continuité.

Une continuité familiale et un quart de siècle de présidence

Celle d’une famille tout d’abord. Jean-Paul Loupias créa le club en 1980 et garda la présidence jusqu’en 1988. Voire celle d’un homme puisque son frère, Bernard, lui succéda, pour ne plus lâcher le guidon de l’étoile cycliste jusqu’à la fin de l’année 2013 ! Cela fait donc un quart de siècle que Bernard Loupias promenait sa moustache frétillante, lui faisant faire chaque année plusieurs fois les kilomètres parcourus par les pros pour réaliser un seul Tour de France, afin de défendre les valeurs d’un cyclisme amateur où la convivialité le dispute à la combativité.

N’en doutez pas, si l’esprit de partage a beaucoup compté en matière de bénévolat et d’organisation - on pense aux célèbres Boucles de la Barguelonne ou encore à la renommée Sainte-Thécloise - Bernard Loupias s’est toujours débrouillé pour enrôler sous les couleurs montesquivoises de beaux champions qui ont ramené d’innombrables maillots et bouquets à l’étoile cycliste.

Son entregent et sa gouaille lui ont également permis durant toutes ces années d’attirer de très nombreux et fidèles partenaires qui ont accepté de pousser eux aussi sur les pédales pour faire avancer un club de cyclisme de village qui a peu d’équivalent dans la région Midi-Pyrénées, à l’échelle d’une si petite commune on s’entend. Si certains savent grimper les montagnes, Bernard Loupias a toujours su les renverser pour que brille l’Étoile cycliste, mais, l’âge de la retraite venu, il a décidé de s’attaquer à d’autres cols. C’est samedi soir, qu’il a passé le témoin à l’occasion de l’assemblée générale de l’Étoile cycliste de Montesquieu.

L'ancien champion de France junior, Philippe Clavel, prend la succession

C’est un autre enfant du pays, Philippe Clavel, qui va prendre la succession de Bernard Loupias. C’est loin d’être un inconnu dans le petit monde du cyclisme tarn-et-garonnais puisque Philippe Clavel fut champion de France junior Ufolep en 1988 sur le circuit de Montlhéry.

Un homme qui est lui aussi empli de courage et qui n’a pas peur de l’adversité, lui qui a déjà dû affronter une mauvaise échappée à l’occasion d’un accident de la route causé par un tiers un soir où il revenait du travail. Tous nos vœux l’accompagnent dans sa nouvelle mission.

Il sait pouvoir compter sur l’appui de Bernard Loupias qui a promis de rester au bureau le temps qu’il faudra pour assurer la pérennité d’un club qui lui tient tend à cœur.

«Les partenaires ont promis de suivre encore l'étoile...»

Impossible pour Bernard Loupias de quitter la présidence du club de son cœur sans assurer les arrières financiers de celui-ci. «Je suis allé voir tous les partenaires et ils m’ont tous fait la promesse de continuer à suivre l’Etoile cycliste de Montesquieu.» Samedi soir, lors de l’assemblée générale, Bernard Loupias a aussi tenu à remercier tous ceux qui l’ont accompagné durant ces 25 ans de présidence: «Je n’oublie pas les personnes du bureau qui se sont succédées et je les remercie du fond du cœur pour m’avoir soutenu dans toutes mes initiatives. Je ne remercierai jamais assez tous nos partenaires, ainsi quie le conseil général de Tarn-et-Garonne et la mairie de Montesquieu, des acteurs essentiels dans la vie de l’Etoile cycliste qui m’ont toujours soutenu.»

Baptiste Gay.
