Très bons résultats à la finale interrégionale Ufolep de gym à Perpignan
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L'animateur Gilles Lejeune et le président David Mielet peuvent être fiers des jeunes gymnastes.
/Photo DDM, C. L.

Cette année, la finale interrégionale Ufolep de gymnastique se déroulait à Perpignan, au tout début du mois de juin, et le moins que l'on puisse dire, c'est que les gymnastes aux couleurs de Moissac Gym se sont particulièrement illustrées avec pas moins de quatre équipes aux places d'honneur. Dans la catégorie 7-10 ans, l'équipe entraînée par Mélanie Abès et Pascale Mielet s'est classée cinquième, celle entraînée par Johanna Capayrou neuvième. Chez les 11 ans et plus, l'équipe coachée par Pascale Mielet s'est classée à la deuxième place, celle entraînée par Gilles Lejeune et Frédérique Humez cinquième. Rarement les gymnastes du club avaient atteint un tel niveau de résultat à ce stade interrégional.

On peut féliciter les jeunes athlètes, ainsi que tout le staff, pour cette belle saison qui se clôturera en beauté au grand gala du club, samedi 21 juin à 18 h 30, au Cosec.
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