Moissac. Un grand succès pour la seconde rencontre Ufolep à François-Mitterrand
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Moissac (82) - Gymnastique


Un des podiums dans la catégorie éveil. Graines de championne «Maïté» Garrigues avec Maryse Segondy et les bénévoles./DDM, C.L. 

Ce week-end, Moissac Gym recevait la seconde rencontre départementale Ufolep de gymnastique à François-Mitterrand pour les jeunes gymnastes de moins de 10 ans, les premières ayant eu lieu au même endroit, au mois de février. Pas moins de 150 compétiteurs et compétitrices étaient au rendez-vous, représentant les trois clubs affiliés à la fédération du département : le Défi castelsarrasinois, Judo Gym Lafrançaise et Moissac Gym. L'occasion de saluer la bonne santé de cette discipline, notamment en Ufolep dont la philosophie (le sport pour tous, à son niveau, dans le respect de chacun) reste une valeur universelle. Ainsi, Moissac Gym dépasse allègrement les 110 licenciés. «On doit féliciter ces jeunes gymnastes et tous ces bénévoles pour l'organisation», notait «Maïté» Garrigues, élue en charge de la jeunesse et des sports à la municipalité.

Quant à Maryse Segondy, présidente de l'Ufolep 82, après avoir félicité, elle aussi, les participants et organisateurs, elle demandait une minute de silence en souvenir des camps de déportés dont on célébrait, ce week-end, le soixante-neuvième anniversaire de la libération, minute de silence émouvante. La meilleure réponse se trouvait dans le sourire de tous ces enfants sur les podiums durant ces deux jours.

La prochaine manifestation sera le gala de fin d'année de Moissac Gym, le 21 juin, au Cosec.
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