Moissac. Une rencontre Ufolep réussie
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Les jeunes gymnastes moissagais avec les dirigeants et bénévoles, une belle famille./Photo DDM, Ch.L.

«Nous ne courons pas après l’élite. Il faut simplement que les enfants soient heureux de concourir, qu’ils se rendent compte des progrès qu’ils ont réalisés.» Maryse Segondy, responsable de la commission technique départementale de l’Ufolep 82, avait le sourire dimanche. Beaucoup de monde, en effet, pendant ces deux jours de gymnastique au gymnase du collège François-Mitterrand organisés par Moissac Gym. Une rencontre maintenant institutionnalisée entre les trois clubs Ufolep du département: Moissac Gym, Judo-gym-club Lafrançaise et le Défi castelsarrasinois.

«Cela fait trois ans que nous organisons ces rencontres qui permettent à tous les jeunes gymnastes entre 5 et 10 ans de concourir, quel que soit leur niveau. Ce week-end, nous avons accueilli pas moins de 150 jeunes compétiteurs.» Le président de Moissac Gym, David Mielet, est très satisfait, malgré la fatigue, de ces deux jours sur le pont. Réussite sportive, succès public, la gymnastique à Moissac se porte bien, le club dépassant allègrement les 110 licenciés cette saison. Le club recherche d’ailleurs des animateurs car il est victime de son succès. Un week-end qui s’est terminé avec un gigantesque 1, 2, 3 soleil! avec tous les enfants en attendant les podiums et chacun a pris part à la fête.

L’occasion fut belle pour féliciter Pascale, cheville ouvrière du club, qui vient d’avoir son diplôme de juge fédérale.

Une belle rencontre entre ces trois clubs qui se tiendra à nouveau, à Moissac, les 25 et 26 avril.
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