Moissac Motocross: on s'est régalé à Montescot!
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Le podium des 250 cm3./Photo DDM, Christian Laguille

La troisième manche du challenge Ufolep régional se déroulait dimanche, sur le circuit de Montescot, circuit aérien qui semble accroché au ciel avec son panorama sur les collines environnantes. Beau temps et chaleur, mais peu de poussière avec une piste parfaitement préparée. «Nous y travaillons depuis une semaine, de 6 heures à 22 heures, et puis les amis de l’autre club de Moissac, le Moto-Club moissagais, nous ont bien aidés». Jean-Claude Chauderon, président du Moto-Club de Montescot, peut être fier de l’organisation de cette belle course, même s’il souhaitait un peu plus de participants. «Mais avec 117 inscrits répartis en 5 catégories (85, 125 2 temps, 250 et 450 cm3 4 temps, catégorie Prestige), nous restons dans la moyenne des deux premières manches de Beaumont-sur-Lèze et de Saint-Vincent-Lespinasse.»

En 85 cm3, Thomas Zoldos, des Mousquetaires de Lectoure, l’a emporté devant Julien Guerard et Joan Carcenac. En 125 cm3, Cédric Bocquet, de Beaumont-sur-Lèze, s’est imposé devant Jérémie Rizzo et Benoît Garros. En 250 cm3, la Palme est revenue à Cyril Rebouil, également de Beaumont-sur-Lèze, devant Julien Del Borrello et Jérôme Cantaloup. Alors que pour la catégorie 450 cm3, c’est Larry Fournes, du Moto-Club d’Auribail, qui s’est imposé devant Pascal Broques et Fabien Bosch. La catégorie Prestige, réservée aux vétérans, a vu Frédéric Guerin, Saint-Vincent-Lespinasse; Michel Soccol et Hervé Couffignals se partager le podium. Une belle épreuve teintée d’une pointe d’émotion lorsque Jean-Claude Chauderon a annoncé qu’il allait passer la main. à leur manière, les pilotes du club, Loïc et Marc Brovia, Arnaud Albergucci, Jonathan Philippe, Romain Rivière, Jean-Louis Soriano, Pascal Commelongue et Alexis Olivier lui ont rendu hommage en se comportant honorablement sur la piste, notamment Arnaud Albergucci qui a accroché, en 250 cm3, une prometteuse quatrième place.

La prochaine manche se déroulera le 25 août, à Aignes, où nous retrouverons sûrement Juliette, de Tarbes, 80 ans, commissaire de course depuis l’âge de 18 ans! Une vie de passion.
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