Saint-Vincent-Lespinasse. Motocross : le circuit s'est offert un lifting
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Rendez-vous à st-vincent-lespinasse dimanche
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Les amoureux du club et de motos ont donné de leur temps pour chouchouter le circuit. /Photo DDM, D. G.

Chaque printemps, sur les premières rampes du Quercy, le motocross de Saint-Vincent-Lespinasse fait figure d'événement pour les sports mécaniques dans les Deux-Rives. Il faut dire qu'autour de la famille San Juan, le moto-club local peaufine la préparation de son rendez-vous depuis déjà plusieurs semaines, voire des mois, après un hiver météorologiquement contrariant. Les pluies diluviennes ont, en effet, amené les bénévoles à chouchouter leur terrain fétiche. Ils en ont profité pour anticiper les nouvelles normes qui devront s'appliquer en 2015.

Le circuit sera désormais plus facilement accessible pour tous, les jeunes, les moins jeunes, les personnes à mobilité réduite, avec des accès et des couloirs de promenade séparés des voies réservées aux motos.

Une buvette avec vue panoramique sur la piste

Un chemin quasi-goudronné permet maintenant d'arriver sur une plate-forme en béton où se tient une nouvelle buvette qui a doublé de surface. Cette dernière est désormais pourvue d'un avant-toit doté d'un grand débord pouvant servir d'abri en cas de mauvais temps pour les pessimistes. Le comptoir est en inox, de jeunes chênes ont été plantés pour avoir de l'ombre. Il faudra attendre un peu de temps pour qu'elle arrive. Ce qui laisse penser que le Moto-Club joue la carte de la longévité. L'ancienne buvette a été remontée en haut du circuit. Vous l'avez compris, il y a maintenant deux buvettes : la petite en haut; la grande en bas, sur une belle plate-forme avec point de vue sur l'ensemble du circuit, le tout ceinturé par des rangées de grillage supplémentaires. Pas de changement notable sur le circuit lui-même, si ce n'est l'entretien courant.

Cette semaine, les premiers bruits de moteurs hors entraînements réguliers étaient ceux des débroussailleuses, tondeuses et lames niveleuses. Réservez votre dimanche après-midi 18 mai avec les essais le matin et les courses officielles l'après-midi pour découvrir cette nouvelle édition du grand prix de motocross visentin et les nouvelles infrastructures.

La Dépêche du Midi

