Nègrepelisse. Le bon esprit du club du SCN
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Nègrepelisse (82) - Volley-ball
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Une belle ambiance dans ce club.

Les volleyeurs du SC Nègrepelisse organisaient un denier rendez-vous avant de terminer la saison UFOLEP par deux phases finales. Avant ces rencontres qui pourraient leur permettre de jouer les finales à La Fobio, ils se sont réunis pour une journée festisportive. Faire la fête au volley en famille, tel était le credo.

Les participants sont tous venus pour se faire plaisir, loin de tout esprit de compétition. Ils étaient une cinquantaine au gymnase à tenter de monter au filet pour passer un smash ou au moins renvoyer le ballon de l'autre côté du filet.

À l'image de ce sport que tout le monde a expérimenté une fois sur la plage, les rencontres étaient plutôt bon enfant. «Nous avons mis de côté l'esprit compétition pour accueillir le maximum de participants, dans une bonne ambiance.

Tous les joueurs, licenciés ou simples amateurs de ce sport, ont joué le jeu. C'était le but recherché!», confiait Élodie Poulitou, satisfaite de cette journée. «Nous avons deux demi-finales à jouer : les féminines et le mixte, ensuite la saison sera terminée», ajouta la présidente du club. Vendredi, l'équipe du mixte affrontera, à 21 heures, au gymnase de Nègrepelisse, l'équipe de Labastide-Saint-Pierre, alors que les féminines auront déjà joué leur premier match contre Octopus au Carreyrat.

La Dépêche du Midi

