Les filles d'Octopus sont championnes !
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Montauban (82) - Volley-ball : finales départementales UFOLEP
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La grande famille d'Octopus fête le titre après la remise du trophée.

Les gradins de la salle multisports de la Fobio ont tremblé sous les applaudissements des supporteurs, venus encourager les dix équipes de volley-ball qui disputaient les finales départementales UFOLEP. Les rencontres du samedi ont opposé Albias à Saint-Nicolas-de-la-Grave (masculine groupe C) puis Beaumont-de-Lomagne à Bourret en féminine groupe B. La journée de dimanche a réservé un programme tout aussi intéressant avec trois superbes rencontres. En masculine groupe B, Nègrepelisse rencontrait Lauzerte et en groupe A, Beaumont a battu Labastide-Saint-Pierre au cours d'un match extrêmement disputé, sur le score de 3 sets à 2.

La touche féminine de la journée reposait sur la rencontre du groupe A qui opposait les Octopus féminines de Montauban à Beaumont-de-Lomagne. Les Montalbanaises ont sorti leurs tentacules pour défendre leur statut de premières du groupe. Malgré l'énergie et le temps passé à organiser ce week-end sportif, elles ont redoublé d'efficacité, ne laissant pas la possibilité aux Beaumontoises de reprendre leur souffle.

Les Octopus remportent donc logiquement la victoire en 3 sets (25-10, 25-19, 25-15).

À l'issue de ce week-end, les championnes octopussiennes souhaitent remercier le conseil général pour le magnifique jeu de maillots qu'elles ont eu le plaisir de porter lors de cette rencontre, ainsi que la mairie de Montauban pour le prêt de la salle. La présidente de l'association Octopus, Marie-Pierre Amouroux, est heureuse de ce week-end dont l'organisation n'a rencontré aucun grain de sable. La présidente de la Fédération UFOLEP a, quant à elle, souligné le dynamisme de cette association qui n'a que deux ans d'existence. Marie-Pierre Amouroux est fière de ses coéquipières ainsi que des familles qui, par leur présence et leur investissement, ont contribué à la réussite de ce week-end sportif.

L'association Octopus a pour projet de mettre en place une école de volley à destination des 8-12 ans. À suivre à la rentrée prochaine...
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